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SACHSISCHE STAATSKANZLEI
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Franziska Schubert (GRUNE)
Drs.-Nr.: 6/8897
Thema: Ausgabereste Staatskanzlei

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: In welcher Hohe hat die SK beim SMF die Ubertragung von
Ausgaberesten aus 2016 nach 2017 beantragt?

Die SK hat Ausgabereste in Hohe von 3.047.542,92 € zur Ubertragung aus
2016 nach 2017 beantragt.

Frage 2: In welcher Hohe hat die SK beim SMF die Ubertragung von
Ausgaberesten im Rahmen eines beschleunigten Verfahrens
beantragt?

Die SK hat Ausgabereste in Hohe von 1.441.519,04 € zur Ubertragung im
vorgezogenen Ausgaberesteverfahren aus 2016 nach 2017 beantragt.

Frage 3: In welchen Titeln hat die SK in welcher H6he die Ubertragung
von Ausgaberesten aus 2016 nach 2017 beantragt?

Die gewtinschten Angaben sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen:

Kapitel/Titel Betrag in €
0201/422 01 1.079.838,51
0201/531 02 112.300,67
0201/531 05 1.438.360,00
0201/526 54 17.850,00
0201/536 57 305.750,45
0201/536 61 32.500,00
0201/534 99 5.013,21
0204/422 01 55.930,08
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Frage 4: In welcher HS6he hat die SK beim SMF die Ubertragung von
Ausgaberesten aus 2016 nach 2017 in den Hauptgruppen 6 und 8 beantragt?

In den Hauptgruppen 6 und 8 wurden keine Ubertragung von Ausgaberesten beantragt.
Frage 5: Wann wird das SMF das Entscheidungsverfahren zur Ubertragung von
Ausgaberesten aus 2016 nach 2017 abgeschlossen haben?

Das SMF beabsichtigt das Entscheidungsverfahren zeitlich so gestalten, dass die

Entscheidungsschreiben zur Bewilligung der Ausgabereste 2016/2017 bis Ende des
zweiten Quartals 2017 an die Ressorts versandt werden konnen.

Mit freundlichen GriiRen

" ek

Dr. Fritz Jaeckel
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